## 郑州住房公积金贷款新规

# 月还款额不得超家庭收入60%

本报讯 昨日,郑州住房公积金管理中心 发出通知,根据省住建厅、财政厅、人行 郑州中心支行出台的《河南省住房公积 金个人住房贷款管理办法(试行)》,决定 调整现行住房公积金个人住房贷款借款 人还贷能力的认定标准。新规从2016 年1月1日起执行。

一是住房公积金个人住房贷款的月 还款额占借款人家庭月收入的比例最高 不得超过60%。 二是借款人夫妻双方均缴存住房公积金,且账户状态正常的,按夫妻双方住房公积金最新月缴存基数之和认定家庭月收入;借款人属于未婚、未再婚或配偶未缴存住房公积金情况的,按借款人本

人住房公积金最新月缴存基数认定家庭 月收入;经房管部门登记的共有权人,如 住房公积金账户状态正常,其缴存基数 可与借款人缴存基数合并。

郑州晚报记者 胡审兵

## 中原首座超1000㎡巨型"天幕"来了

## 闲来无事,看星空变幻莫测吧

试想一下,正和朋友逛着街,抬头便可以看电影大片儿;或者,正和恋人牵手约会,抬头便看到盛开的朵朵玫瑰;又或者,正带着小孩儿购物,抬头便看到孩子最爱的卡通人物……这种体验,是多么的令人兴奋。

不要以为这只能是做梦,这不,中原 首座超干平方米巨型LED双曲面浪 漫"天幕"即将面向大众,届时,边逛 街边置身于浩瀚宇宙,或者历史河 流,那都不事儿。

郑州晚报记者 赵柳影



### ■全国唯一1100㎡超大型LED天幕落户郑州

那么,究竟什么是"天幕"呢? 通俗的理解,"天幕"就是在空中架 设起一块巨大的屏幕,行走在其下的 人们抬头时可以看到通过高科技手 段在这块天幕上播出的精彩节目。

而即将与郑州市民见面的这座巨型 LED 双曲面天幕,坐落于汇艺时代广场,是由汇艺集团斥巨资打造的,目前全国唯一一个1100㎡超大型 LED 天幕,高15到23米,表面呈不规则波浪飘带式,创意灵感来源于仙女下凡时遗落的飘带。

据悉,为了达到更好的呈现效果,该"天幕"所采用的先进技术超越全球知名的美国拉斯维加斯和北京世贸天阶平面天幕,通过独特的结构设计和组合方式,为游客带来全方位、无死角的超震撼视觉冲击。

此外,据相关负责人介绍,该 "天幕"采用的LED是业内最为先进 的"条形格栅式LED显示屏",采用 P16超小间距,通过美卡乐LED发光 管较好的亮度和色彩还原效果,以 及国际顶尖技术打造的极致声光组 合,为郑州市民带来生动逼真的好 莱坞震撼场景。

无论是天地伊始到宇宙未来;还是花草树木到星辰变幻;又或者从二维空间到N维空间,站在"天幕"之下的你,都可以在时空交错中深深体会,这种仿佛置身于奇幻世界,尽情穿梭于现实和梦幻之间的感受。

生活在郑州的你,期待一处奇迹点亮生活的你,渴望时尚潮流生活状态的你,还在等什么,赶紧来亲自领略身边的这座建筑奇迹吧。

#### ■打造"天幕"成为河南文化传播的窗口

据悉,这座"天幕"将于12月5日正式开幕,与郑州市民见面。昨日记者提前打探,先为大家送上两部大片儿"解解馋"。

"我们现在制作了两部样片,其中一部是动漫;另一部是阐释中原文化的宣传片,等开幕之后,便会通过'天幕'播放。"汇艺集团运营管理中心总监蒋燕说,动漫主要是为了吸引孩子;而宣传片则是希望通过"天幕"将中原文化传承和弘扬出去。

蒋燕说, 汇艺时代广场巨型

LED 双曲面天幕承载着"全郑州,向上看"的理念,展示汇艺时代广场传承河南文化、引领城市向上、弘扬积极生活态度的公益文明和社会责任感。因此,该"天幕"作为郑州的一个符号,将把它打造成河南最具文化价值的平台和窗口。

"汇艺时代广场紧邻郑州东站, 因此,很多外地游客通过东站来对 河南有第一印象,我们希望借助天 幕播放的河南文化宣传片,可以让 更多的外地人了解河南、喜欢河 南。"蒋燕说,在宣传片中,例如黄河、清明上河图、洛阳牡丹等河南知名的元素都会出现,并且通过高科技可以让市民或者游客达到仿佛亲身旅游一般的感受。

以往,想去欣赏这些美景,需要一个城市一个城市体验;如今,站在"天幕"下,河南元素、历史文化便尽收眼底。或许未来,我们闲来无事时,便可以坐看星空如何变幻莫测、尚中原千年文化经典,感非凡艺术互动体验。

### 惜诺如金、润物如水

—"金·水"文化理念体系"春"之篇章

"春"乃一年四季之首,意味着大地回春,充满生机。同时,"春"也可以引申为春风拂面,惬意舒心春风般的纳税服务,这与国家税务总局"始于纳税人需求、基于纳税人满意、终于纳税人遵从"的服务理念高度契合、因此,金水区地税局在实践中形成了"惜诺如金、润物如水"的服务理念。

首先,搭建人性化纳税服务平台。在地方政府的支持下,投资近500万元改建卫生路办税服务大厅,并设置了卫生路、国基路两个地点,承担着全区近10万正常纳税户的涉税业务办理工作,业务量居全省办税服务厅之首。

其次,实现涉税审批便民利民化。"我们企业需要开具外经证才能到外省作业并在当地开票,公司一年开具的外经证将近200多份,需要跑多个科室才能完成,现在只在一个窗口就能全部办结。"金水区一家从事房屋建筑工程企业的办税人员段女士说。

据金水地税征管科刘科长介绍,"多头跑,多次跑"、涉税事项层层审批是纳税人反映最强烈的问题,金水区地税局以满足纳税人的合法需求为出发点,转变税收管理思路,涉税事项前移从体制机制上破解了制约征管质量和效率的难题,目前金水区地税局已经实现了104项涉税业务实施前移,并完善"一窗式"服务方式,将原有的纳税申报、发票管理、税务登记等整合为26个综合服务窗口和14个专业窗口,日办理业务高达1200笔,办事效率大大提升。

提高效率是一方面,同时,纳税服务品质也在不断进步。完善导税平台,设置360全方位导税台,增加与纳税人的互动交流;创新实施了"静音叫号""非重要涉税资料先办后补"等多项纳税服务方式;开通并充分发挥政务微信作用,增强网上咨询互动性,不断优化和拓展网上查询、咨询服务等功能,为纳税人营造便利的咨询、纳税环境。

"先后启用了国基路办税大厅和卫生路办税大厅,形成一南一北服务格局,便于让广大纳税人就近办理涉税业务,成为全省拥有自助办税终端最多的区局,12台自助办税终端机的业务办理量占全市总量的48.02%。"据金水地税相关负责人说,同时,认真落实"税务人走进纳税人"大走访活动,收集纳税人涉税诉求,耐心宣传解释,积极协调沟通,争取理解支持,提升纳税人满意度。

郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 廖晓琪

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 《糖尿病新治》免费发放

《糖尿病新治》(书号 IS-BN978-7-5152-0451-2)不同于以往的说理性书籍,全书贯穿以人为本的原则,阐述了糖尿病相关的基础知识。真实地记录了 100 多位糖尿病患者与疾病斗争过程中的酸甜苦辣、经验教训、痛苦欢乐、心得体会。书中涵盖患者饮食、用药、

心理、监测、用药等方方面面。

本书通俗易懂、图文并茂、实 用性强,一经出版就引起了众多读 者抢读。

该书现由陕西君寿堂制药有限公司提供支持,免费发放,符合条件者还可以申请康复基金补贴。

赠书热线:400-006-8322

## 《老年眼痣咨询》来电赠书

您知道白內障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病是因何发病的?请您赶紧阅读这本畅销的科普书籍《老年眼病咨询》。该书作者根据多年眼病临床从医经验,潜心编写而成。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强等特点迅速让众多中老年人争相阅读,深受广大眼病患者的追

捧,许多读者一看就懂,而且简单 易学。其中还包含大量真实的临床 病例,指导日常保健。许多读者积极 阅读后都获得了想关知识和帮助。

应广大眼病患者的强烈要求, 决定再追加500本《老年眼病咨询》 免费发放,名额有限,赶紧拨打免费 电话申领。

热线电话:400-003-7155